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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο 1 
 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ - ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ 
ΓΙΑ THN  ΔΙΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ  

ΤΟΥ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΡΩΗΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΤΕ (ΑΤΠΠΕΑΤΕ) 
  

 
Α.  ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΡΩΗΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΤΕ  – 21/10/2023. 
 

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Αλληλοβοηθητικού Ταμείου Πρόνοιας Πρώην 
Εργαζομένων ΑΤΕ,  που πραγματοποιήθηκε στις 21/10//2023  στο CAPSIS HOTEL THESSALONIKI, 
εξέλεξε τα μέλη της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής (ΚΕΕ), για τη διενέργεια της                  
Καθολικής Ηλεκτρονικής Ψηφοφορίας που θα πραγματοποιηθεί την 23η Οκτωβρίου 2023, ημέρα 
Δευτέρα και ώρα έναρξης την 9:00πμ  και λήξη την 24η Οκτωβρίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 9:00μμ, 
σύμφωνα με τη σχετική απόφαση του ΔΣ του Ταμείου, για την διάλυση και θέση σε εκκαθάριση του 
Αλληλοβοηθητικού Ταμείου Πρόνοιας με εκκαθαριστές το παρόν, εκλεγμένο Διοικητικό συμβούλιο του 

ΑΤΠΠΕΑΤΕ ως εξής: 

Τακτικά μέλη: Δημόπουλος Δημήτριος, Ζαρογιάννης Δημήτριος, Κοκκίνης Ευθύμιος 
Αναπληρωματικά μέλη: Αγγελόπουλος Νικόλαος, Νεφρός Γεώργιος, Πετρόπουλος Ιωάννης 

 
Τα τακτικά μέλη της ΚΕΕ συνεδρίασαν και εξέλεξαν ως Πρόεδρο τον κ. Δημόπουλο Δημήτριο και ως 
Γραμματέα τον κ. Ζαρογιάννη Δημήτριο. 
 

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ. 
 
Βάσει του Καταστατικού του Ταμείου Πρόνοιας και των Αποφάσεων της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
μελών τού ΑΤΠΠΕΑΤΕ, που πραγματοποιήθηκε στις 21/10/2023, ισχύουν τα παρακάτω : 
 
1) Χρόνος Διενέργειας της Ψηφοφορίας:  
Η ψηφοφορία θα πραγματοποιηθεί την 23 και 24 Οκτωβρίου 2023 
Ώρα έναρξης:  09:00πμ της 23ης Οκτωβρίου 2023 
Ώρα Λήξης:  09:00μμ. της 24ης Οκτωβρίου 2023 
 
2) Τρόπος Διενέργειας της Ψηφοφορίας:  
Η ψηφοφορία θα διενεργηθεί μέσω της ψηφιακής κάλπης «ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών και 
Έρευνας (ΕΔΥΤΕ Α.Ε. – GRNET) που είναι φορέας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης.  Η 
υποβολή της ψήφου από τους ψηφοφόρους, γίνεται απομακρυσμένα μέσω του Διαδικτύου. 
 
 
3) Δικαίωμα Συμμετοχής στην Ψηφοφορία:  
Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα μέλη του Ταμείου Πρόνοιας. Τα μέλη του Αλληλοβοηθητικού Ταμείου 
Πρόνοιας πρώην Εργαζομένων ΑΤΕ ορίζονται στα άρθρα 3 και 4 του Καταστατικού του και είναι όσοι ήταν 

μόνιμοι υπάλληλοι της ΑΤΕ έως και την 27/7/2012 και δεν έχουν λάβει επιστροφή εισφορών. 
 
 

4) Ψηφοδέλτιο 

Η ψηφοφορία για την έγκριση ή μη της πρότασης του ΔΣ του Ταμείου, για την διάλυση και θέση του σε 
εκκαθάριση με εκκαθαριστές το παρόν εκλεγμένο Διοικητικό Συμβούλιο του ΑΤΠΠΕΑΤΕ, πραγματοποιείται 



 

 

με ηλεκτρονικό ψηφοδέλτιο που δίνει τη δυνατότητα αποδοχής ή μη  (ΝΑΙ / ΟΧΙ) της πρότασης. Δίδεται 
επίσης η δυνατότητα επιλογής του ΛΕΥΚΟΥ. 
 
Η επιλογή του ΝΑΙ αντιστοιχεί στην έγκριση της πρότασης του Δ.Σ. 
Η επιλογή του ΟΧΙ αντιστοιχεί στην μη έγκριση. 
 
 
5) Διαδικασία Ψηφοφορίας: 

(α) Οι ψηφίζοντες θα συμμετέχουν στην ως άνω ψηφοφορία του Ταμείου Πρόνοιας, ως εξής:  

Τα μέλη θα λάβουν ένα ηλεκτρονικό μήνυμα (email), στη διεύθυνση ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου (email 
account) την οποία θα έχουν δηλώσει προς τούτο με την «Υπεύθυνη Δήλωσή – Έντυπο 
Επικαιροποίησης Στοιχείων Μέλους του Αλληλοβοηθητικού Ταμείου Πρόνοιας πρώην 
Εργαζομένων ΑΤΕ», το οποίο θα περιέχει ένα μοναδικό μυστικό σύνδεσμό (link) αυστηρά προσωπικό, 
που διαφυλάττουν με δική τους ευθύνη και ο οποίος ενεργοποιείται με την έναρξή της ψηφοφορίας.   

Ο ψηφοφόρος αφού επιλέξει τον σύνδεσμο (link) και προκειμένου να εκκινήσει τη διαδικασία υποβολής 
ψήφου, πατάει το κουμπί «Είσοδος στο ηλεκτρονικό παραπέτασμα». 

Ο ψηφοφόρος μπορεί να αναζητήσει πληροφορίες σχετικά με την ψηφοφορία, καθώς επίσης και στοιχεία 
επικοινωνίας με την αρμόδια Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (ΚΕΕ), πατώντας το κουμπί 
«Πληροφορίες» που βρίσκεται στο πάνω δεξιά τμήμα της σελίδας. 

Αφού διαβάσει τις οδηγίες, πατάει το κουμπί «Εκκίνηση». 
Στη συνέχεια, ο ψηφοφόρος συμπληρώνει διαδραστικά το ψηφοδέλτιο σύμφωνα με τις επιλογές του.  
Οι διαθέσιμες επιλογές, εμφανίζονται με μπλε χρώμα, ο χρήστης επιλέγει την προτίμηση του, όπου 
εμφανίζεται με πράσινο χρώμα. Σημειώνεται ότι υπάρχει πάντα η δυνατότητα μη επιλογής (όλες οι επιλογές 
παραμένουν με μπλε χρώμα), οπότε το ψηφοδέλτιο θεωρείται «λευκή ψήφος», το οποίο εφόσον επιθυμεί το 
επιλέγει (στο κάτω δεξιά μέρος).  
Σε περίπτωση που αλλάξει γνώμη ή επιλέξει λάθος επιλογή, πατάει ξανά την επιλογή η οποία γίνεται πάλι 
σε μπλε χρώμα και επιλέγει εκείνη που επιθυμεί. 
Αφού ολοκληρώσει τη διαδικασία της επιλογής, ο ψηφοφόρος συνεχίζει πατώντας το κουμπί «Συνέχεια» 
στο κάτω μέρος της σελίδας. 
 
Ολοκλήρωση διαδικασίας συμπλήρωσης ψηφοδελτίου: 
 
 Σε αυτό το στάδιο, το ψηφοδέλτιο κρυπτογραφείται αυτόματα στον τοπικό υπολογιστή του ψηφοφόρου, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η μυστικότητα της ψήφου. Η διαδικασία αυτή ενδέχεται να διαρκέσει μερικά 
δευτερόλεπτα, ανάλογα με την επεξεργαστική ισχύ του υπολογιστή που χρησιμοποιεί ο ψηφοφόρος. Στη 
συνέχεια, ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να επιβεβαιώσει τις επιλογές του, προτού υποβάλλει το 
κρυπτογραφημένο ψηφοδέλτιό του στο πληροφοριακό σύστημα «ΖΕΥΣ». Εάν επιθυμεί να προβεί σε 
τροποποίηση των επιλογών του μπορεί να επιστρέψει στο προηγούμενο βήμα, πατώντας το κουμπί «Πίσω 
στις επιλογές ψηφοδελτίου». 
 
Επισκόπηση ψηφοδελτίου: 
 
Μόλις ο ψηφοφόρος είναι έτοιμος να υποβάλει την ψήφο του στην «ψηφιακή κάλπη», επιβεβαιώνει ότι 
«είναι μόνος στο τερματικό του και κανένας άλλος δεν έχει παρακολουθήσει της επιλογές του», επιλέγοντας 
το αντίστοιχο πεδίο ελέγχου  και πατάει «Υποβολή ψήφου». 
 
Υποβολή ψηφοδελτίου: 
 
Το κρυπτογραφημένο ψηφοδέλτιο αποστέλλεται στο σύστημα «ΖΕΥΣ», το οποίο ενημερώνει το χρήστη για 
την επιτυχή καταχώριση της ψήφου του.  Παράλληλα, το σύστημα εκδίδει αυτόματα και αποστέλλει στον 
ψηφοφόρο «ψηφιακή απόδειξη καταχώρισης της ψήφου» σε μορφή αρχείου απλού κειμένου. 
 
Επιτυχής καταχώριση ψήφου: 
 
Ο ψηφοφόρος οφείλει να φυλάξει το αρχείο αυτό, καθώς η προσκόμισή του είναι απαραίτητη για την 
υποβολή και επεξεργασία τυχόν ενστάσεων. Συστήνεται η αποθήκευση του αρχείου τοπικά στον 
προσωπικό υπολογιστή του χρήστη (ή σε άλλο ασφαλές μέσο), ώστε να μην απαιτείται πρόσβαση στο 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. Η αποθήκευση μπορεί να γίνει είτε μέσω του συστήματος «ΖΕΥΣ», είτε από το 
σχετικό μήνυμα. 
 



 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κάθε ψηφοφόρος δικαιούται να ψηφίσει όσες φορές επιθυμεί εντός του προκαθορισμένου 
χρονικού διαστήματος διεξαγωγής της ψηφοφορίας. Επειδή η υποβολή της ψήφου δε γίνεται σε κάποιο 
εκλογικό κέντρο με ελεγχόμενο παραπέτασμα, ενδέχεται κάποιος να μην είναι βέβαιος ότι ψήφισε χωρίς 
καμία εξωτερική επιρροή. Ακόμα και αν συμβεί αυτό, ο ψηφοφόρος μπορεί στη συνέχεια να ξαναψηφίσει με 
τρόπο που εκφράζει ελεύθερα και ανεπηρέαστα τις επιλογές του. Κάθε νέα ψήφος διαγράφει αυτομάτως 
την προηγούμενη, ενώ το αποδεικτικό της ακύρωσης της προηγούμενης ψήφου περιλαμβάνεται και στην 
ψηφιακή απόδειξη καταχώρισης ψήφου που αποστέλλεται στον ψηφοφόρο. Κατόπιν αυτών επισημαίνεται 
ότι ισχύει μόνον η τελευταία ψήφος που υποβάλλεται από τον κάθε ψηφοφόρο. 
 
Υπενθυμίζεται στα μέλη του Ταμείου που δεν είχαν επικαιροποιήσει κατά την προηγούμενη 
διενεργηθείσα ηλεκτρονική ψηφοφορία τα στοιχεία τους έχει αποσταλεί στις δηλωθείσες Ηλεκτρονικές 
τους Διευθύνσεις (email) Υπεύθυνη Δήλωση – Έντυπο Επικαιροποίησης Στοιχείων Μέλους του 
«Αλληλοβοηθητικού Ταμείου Πρόνοιας Πρώην Εργαζομένων ΑΤΕ» προκειμένου να έχουν τη δυνατότητα να 
ψηφίσουν ηλεκτρονικά. Προς τούτο θα πρέπει να αποστείλουν την ανωτέρω Υπεύθυνη Δήλωση 
(θεωρημένη από ΚΕΠ ή αστυνομικό τμήμα ή με ηλεκτρονική ταυτοποίηση μέσω gov.gr), άμεσα στο email 
του Ταμείου: atppeate@gmail.com 
 
Τα μέλη του Ταμείου που έχουν ήδη επικαιροποιήσει τα στοιχεία τους κατά την προηγούμενη 
ψηφοφορία ή και μεταγενέστερα με Υπεύθυνη Δήλωση – Έντυπο Επικαιροποίησης Στοιχείων Μέλους 
του «Αλληλοβοηθητικού Ταμείου Πρόνοιας Πρώην Εργαζομένων ΑΤΕ» ΔΕΝ χρειάζεται να αποστείλουν 
ξανά την παραπάνω Δήλωση εκτός εάν επιθυμούν την τροποποίηση των στοιχείων (email) με το 
οποίο ψήφισαν την τελευταία φορά. Στην 2η περίπτωση πρέπει να υποβάλουν εκ νέου την 
παραπάνω δήλωση (επικοινωνία με την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή και το Ταμείο στα 
τηλέφωνα επικοινωνίας που αναφέρονται στο τέλος του παρόντος εγγράφου, Δευτέρα 23/10/2023 
και Τρίτη 24/10/2023 από 09:00 π.μ. έως 21:00 μ.μ.).     
      

Για διευκόλυνσή σας πριν την ψηφοφορία προτείνεται να εκτυπώσετε την εγκύκλιο με τις 
αναλυτικές οδηγίες της ΚΕΕ που σας έχει αποσταλεί.  

 

β) Μετά την οριστική λήξη της ψηφοφορίας τα αποτελέσματα στέλνονται ηλεκτρονικά από την 
πλατφόρμα ΖΕΥΣ στο email της ΚΕΕ, η οποία και θα ανακοινώσει τα αποτελέσματα. 
 
6) Τι απαιτείται: 
  
Το μόνο που χρειάζεται ο ψηφοφόρος προκειμένου να συμμετάσχει στην ψηφοφορία είναι ένας 
ηλεκτρονικός υπολογιστής με σύνδεση στο διαδίκτυο. Για να εξασφαλιστεί η πρόσβαση στο σύστημα 
«ΖΕΥΣ» χωρίς να απαιτείται πρόσβαση του χρήστη στο ηλεκτρονικό του ταχυδρομείο, συστήνεται η 
αποθήκευση του σχετικού μηνύματος σε ασφαλές μέρος (προσωπικός υπολογιστής, USB stick κ.λπ.).  
Ο υπολογιστής θα πρέπει να έχει εγκατεστημένο ένα από τα προτεινόμενα προγράμματα περιήγησης στον 
Παγκόσμιο Ιστό (web browser). Σε περίπτωση που δε διαθέτετε κάποιο από τα προτεινόμενα 
προγράμματα, μπορείτε να τα κατεβάσετε δωρεάν ακολουθώντας τους παρακάτω συνδέσμους:  

 
Για το πρόγραμμα Google Chrome: https://www.google.com/chrome/  
Για το πρόγραμμα Mozilla Firefox: https://www.mozilla.org/firefox/ 

 
7) Βοήθεια 
 
Τέλος προς διευκόλυνσή σας μπορείτε να επισκεφτείτε τους παρακάτω Συνδέσμους (Links) όπου 
εμφανίζονται: 

 
Σύντομος Οδηγός για τους ψηφοφόρους: zeus_voter_manual_one_or_more_questions_short.pdf (grnet.gr) 

 
Αναλυτικός Οδηγός για τους ψηφοφόρους:  zeus_voter_manual_one_or_more_questions.pdf (grnet.gr) 
 

8) Στοιχεία επικοινωνίας με την ΚΕΕ:  

 

Για τυχόν διευκρινίσεις κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικά με τα μέλη 
της ΚΕΕ: 



 

 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΗΛΕΦΩΝΑ Email 

Τακτικά μέλη ΚΕΕ Ταμείο:  
210 3392340 

 
Εφορευτική Επιτροπή:  

6974070329 
6944898855 
6943908273 

 

Kee3.atppeate@gmail.com 

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 
Αναπληρωματικά μέλη ΚΕΕ 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΝΕΦΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 
 
 

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 
 
                                  Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
 

 
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 
 
 

ΤΟ ΜΕΛΟΣ 
 
 
 

ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 
 


